OsmMmnuagHas mkosaa MOTH, 11 kaacc
BcTynuTenbHbIN TECT

(Pamunnums, uma, otuectso) TenedoH

3a4aHunA paccunTaHbl Ha 2 — 2,5 vyaca

He 3abbiBaiiTe yKa3biBaTb eAUHULbI U3MEPEHUA.

3apava OTtBet

1 ABTOMO6WAb NPY CKOPOCTH V1 = 40 KM/Yac HAYMHAET PA3rOHATLCA C
NOCTOAHHbIM YCKOPEHUEM, YBENNYUB CBOK CKOPOCTb A0 90 Km/vac.
KakoBa 6blna ckopocTb aBTOMOHUAA Ha NOSIOBUHE NYTW Pa3roHa.

2 N3 01HO TOYKN rOPU30HTA/IbHO B MPOTUBOMOIOMKHbIX
HanNpaB/IEHNAX OQHOBPEMEHHO BbIZIETAIOT A,BE YacCTULLbl CO
CKOPOCTAMM V1 U V2. Yepes KaKoe Bpems yroa MexKay CKOpOoCTAMM
YacTUL, CTAHET PaBHbIM 90°.

3 TOHKMIN 06pyY paguyca R KaTUTca 6e3 NPOoCKanb3biBaHMA MO
rOpPM30HTa/IbHOM MOBEPXHOCTU, CKOPOCTL LieHTpa 0bpyya V.
HaliauTe cCKOpPOCTb U YCKOpEeHMe TOUYKM 06pyya, Haxoaawencs Ha
BbicoTe h.

4 Ha HeKkoTopo# nnaHeTe paanyca R nepBas KOCMUYECKasA CKOPOCTb
B 0. = 17 pa3 NpeBOCXOAMUT CKOPOCTb CYTOYHOIO BPaLLEeHMA TOYEK
sKBaTOpa. PaccumTalite pagnyc CTauMoHapHOM OpbUTbI CYTHUKA
9TOW NNaHeThI.

MpumeyaHue: CymHUK Ha3bI8GeMCA CMAYUOHAPHbIM, ecau
Haxodumcs ecé spemsa Ha0 00HOU u mol ¥e mouKol nosepxHocmu
naaHemeol. B 3eMHbIX ycno8uax makol cnymHUK Ha3bleaemcs
2e0CMayUuOHAPHbIM.

5 B cocyne c Boaon nnaBaeT Kycok AbAaa maccot m=200r, B
KOTOPOM BMEp3/a CBUHLOBaA ApobuHKa maccoit mg = 10 r. Kakoe
MMUHUMANIbHOE KOZIMYECTBO TeNA0Tbl HAaA0 NepeaaTtb B cocya,
4yTobbI NEA C APOONHKOM Havyanu TOHYTb. YAenbHaA TennoTa
nnasneHua nbaa q = 334 x/r, nnotHocTb Abga p =0,9 r/em’.

6 C KaKoM CKOPOCTbIO A0/KEH ABUMAaTbCA KECTKUN TENAOU30N-
POBaHHbIM cOoCy, C FreniMem Npyu HOPManbHbIX YCIOBUAX, YTOObI
nocsie ero OCTaHOBKW paBHOBECHOe JaB/ieHue B cocyae
yBennumnocb Ha o = 10%? MonapHas macca renms U = 4 r/monb,
yHUBepcanbHanA rasosas noctosHHas R = 8,31 [Ax/K*monsb.




Ha ropn3oHTanbHOM NOAY NEXUT AWMK maccoit m = 200 Kr. Ero
HaAYMHAIOT TAHYTb NO NOJY C NOCTOAHHOW CKOPOCTbO vV =1 M/c npwm
NMOMOLLM FOPMU30HTANbHOIO TPOCA, KOTOPbIA HAMaTbIBAETCA Ha Ban
aneKkTpuyeckon nebépkn. dnektpoasuratens nebéakm nutaerca ot
MCTOYHMKA NOCTOAHHOro HanpaxeHna c 34C E=110B u
BHYTPEHHMM conpoTmusneHmem r = 0,5 Om. Yepes 06MOTKy
afleKTpoaBuraTens, MMmeroLLyto conpotmsieHue R = 3,5 Om, npu
3TOM npoTekaeT Tok cunon I =10 A. MNpeHebperas TpeHnem B
MmexaHu3me nebeaku, HanguTe Ko3aPpPULUMEHT TPEHUA ALLMKA O NOA.

ToHKan ananekTpuyeckan chepa paBHOMEPHO 3apaKeHa
3NEKTPUYECKMM 3apAa0oM. BennumHa HanpaXEHHOCTU nona B6auU3m
BHeLLHEN NoBEPXHOCTU cdepbl paBHa Ey. NonoBuHy coepbl
oTpesatoT. Onpeaenute anekTpuyeckoe nose E. B LeHTpe
OCHOBaHMA 06pa3oBaBLLErocs TaKMM 0bpa3om nonychepmnyeckoro
Kynona.

KakoW 3apag, yctaHoBUTCA Ha KoHAeHcaTope C émKocTbio 10 MK
nocne 3amblKaHUA Katoya K B Lenu, cxema KOTopon nsobparkeHa
Ha pucyHke? MapameTpbl yenu: U =108, R1 =2 Om, R, =4 Om,
R3=10m, Ry =3 Om. BHyTpeHHee conpoTMBaeHMe BaTapen paBHO
HY /0.
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